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Na vysokých školách je pro uchazeče míst dost a dost, někde až nadbytek. To ale neznamená, že se každý dostane
tam, kam chce. Například na právnických fakultách uspěje přibližně jen každý čtvrtý až pátý, na filozofické fakultě v
Praze jen každý třetí.
Přesto je možné tvrdit, že i humanitní studia jsou přístupnější, než bývala. Pokud totiž neuspějete na filozofické fakultě
v Praze, můžete to zkusit třeba v Brně, kde je šance podstatně větší. Loni tam uspělo přes 56 procent uchazečů. Na
filozofii v Plzni přes 60 procent a například v Ústí nad Labem dokonce přes 80 procent.
Podobné je to třeba i s pedagogickými fakultami. Zatímco na Pedagogické fakultě UK v Praze uspělo loni 40 procent
zájemců a v Brně polovina, v Hradci Králové to bylo plných 100 procent.
Na lékařské fakulty se dostává průměrně každý třetí až čtvrtý uchazeč, s těžší konkurencí musejí počítat ti, kdo se chtějí
specializovat na zubní lékařství. Zajímavé je, že nejméně dostupná byla loni 2. lékařská fakulta UK, která přijala jen
16 procent z přihlášených.
Z tabulek na následujících stranách, zpracovaných Ústavem pro informace ve vzdělávání, se dozvíte více zajímavých
věcí. Například to, že kdysi téměř nedostupná Fakulta mezinárodních vztahů Vysoké školy ekonomické v Praze přijala
loni skoro 57 procent uchazečů.
Překvapivé naopak asi nebude, že velká šance je na technikách (kde je ovšem nutné počítat se značnou „úmrtností“ v
prvních ročnících), ale třeba také na zemědělsky zaměřených školách.

***
   TOP 10 - tabulky str. 29
 Zdroj: Ústav pro informace ve vzdělávání/hell

  Počty přihlášek, přihlášených, přijatých a zapsaných na VŠ, úspěšnost uchazečů při přijímacím řízení podle VŠ a fakult
v roce 2010, str. 30
  Počty přihlášek, přihlášených, přijatých a zapsaných na VŠ, úspěšnost uchazečů při přijímacím řízení podle VŠ a fakult
v roce 2010, str. 31

* Počet přijatých / počet uchazečů, kteří se dostavili k přijímacímu řízení x 100. Komentář.: 1) jedná se o uchazeče
se státním občanstvím ČR, kteří se hlásí do bakalářských a "dlouhých" magisterských studijních programů. 2) názvy
veřejných vysokých škol a fakult jsou uvedeny
podle seznamu vysokých škol dostupného na webových stránkách MŠMT (http://www.msmt.cz/vzdelavani/jmenny-
seznam-verejnych-vysokych-skol). 3) názvy soukromých vysokých škol jsou uvedeny podle obchodního rejstříku
Ministerstva spravedlnosti ČR. 4) v tabulce nejsou
uvedeny údaje za dvě státní vysoké školy (Univerzita obrany a Policejní akademie ČR). 5) uvedeny jsou pouze ty vysoké
školy a fakulty, které dodaly do termínu zpracování údaje o přijímacím řízení na akademický rok 2010/11. 6) sledované
období je od 1.11.2009 do 31.10.2010.
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Zdroj: Ústav pro informace ve vzdělávání

  Seznam jednotlivých fakult a vysokých škol nečlenících se na fakulty podle úspěšnosti uchazečů při přijímacím řízení
v roce 2010
* Počet přijatých / počet uchazečů, kteří se dostavili k přijímacímu řízení x 100. Pozn.: 1) jedná se o uchazeče se státním
občanstvím ČR, kteří se hlásí do bakalářských a "dlouhých" magisterských studijních programů. 2) názvy veřejných
vysokých škol a fakult jsou uvedeny podle
seznamu vysokých škol dostupného na webových stránkách MŠMT (http://www.msmt.cz/vzdelavani/jmenny-seznam-
verejnych-vysokych-skol). 3) názvy soukromých vysokých škol jsou uvedeny podle obchodního rejstříku Ministerstva
spravedlnosti ČR. 4) v tabulce nejsou uvedeny
údaje za dvě státní vysoké školy (Univerzita obrany a Policejní akademie ČR). 5) uvedeny jsou pouze ty vysoké školy
a fakulty, které dodaly do termínu zpracování údaje o přijímacím řízení na akademický rok 2010/11. Zdroj: Ústav pro
informace ve vzdělávání


